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V Programovom vyhlásení vlády SR na obdobie rokov 2006 – 2010 sa vláda SR v oblasti cestovného ruchu zaväzuje, že vytvorí podmienky na naštartovanie turistického a hotelového priemyslu s cieľom zvýšenia podielu tohto ekonomického odvetvia na hrubom domácom produkte SR. Vláda SR ďalej o.i. podporí urýchlenie prác na novej zonácii chránených území tak, aby pri zachovaní cieľov ochrany prírody boli umožnené podnikateľské aktivity zamerané na rozvoj cestovného ruchu a boli zachované prírodné a  kultúrne hodnoty chránených území pre budúce generácie. 

Strategickým cieľom slovenského turizmu je získavať nové trhy a zvyšovať jeho konkurencieschopnosť pri lepšom využívaní potenciálu, so zámerom vyrovnávania regionálnych disparít a tvorby nových pracovných príležitostí. 

Základným cieľom štátnej politiky cestovného ruchu Slovenskej republiky je získavanie nových trhov a optimálne uspokojovanie potrieb domácich a zahraničných návštevníkov v cestovnom ruchu v trvalo udržateľnom prostredí tak, aby sa zabezpečila a zlepšila kvalita života domáceho obyvateľstva a aby z neho malo národné hospodárstvo čo najväčší úžitok. Pri napĺňaní tohto cieľa treba podporovať účasť domáceho obyvateľstva na cestovnom ruchu a zároveň rešpektovať únosnosť krajiny a sídiel v nej.

Zámerom štátnej politiky cestovného ruchu je:

A. zvyšovanie konkurencieschopnosti Slovenska a jeho trvalo udržateľný rozvoj,

B. rozvoj zamestnanosti a flexibilita pracovných trhov, 

C. regionálny rozvoj a rozvoj podnikania,

D. prezentácia a propagácia Slovenska,

Riešenie problému rozvoja cestovného ruchu v chránených územiach patrí medzi strategické úlohy nášho rezortu. V súčasnosti spracovávame rozvojové zámery lyžiarskych stredísk, ktorých väčšina bola vybudovaná v lokalitách, na ktorých boli vyhlásené chránené územia a ktorých modernizácia alebo rekonštrukcia je nevyhnutná nielen z hľadiska ich konkurencieschopnosti ale i z hľadiska bezpečnosti lyžiarov. Všetky tieto problémy veľmi intenzívne konzultujeme s Ministerstvom životného prostredia i s dotknutými zariadeniami. Takmer všetky najvýznamnejšie strediská zimného turizmu sa nachádzajú v národných parkoch a chránených krajinných oblastiach. Po roku 1989 sa aj po zmene spoločensko-politických pomerov dlho ignorovali vlastnícke vzťahy súkromných vlastníkov pozemkov. Je však zrejmé, že len v dohode so súkromnými vlastníkmi pozemkov budeme vedieť zabezpečiť efektívnu ochranu územia, ale aj rastlinných či živočíšnych druhov.
Problém ochrany prírody a rozvoja cestovného ruchu začal rezonovať v období, keď v rámci aproximácie európskej a našej legislatívy vstúpili do platnosti nové zákony, ako napr. zákon o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v roku 1994 alebo v roku 2001 zákon o ochrane prírody. Nevyhnutnosť rekonštruovať, modernizovať a skvalitňovať existujúce zariadenia cestovného ruchu a lyžiarske strediská narazila na nové problémy a celý proces sa stal oveľa náročnejším. Jedným z vážnych dôvodov bola aj skutočnosť, že väčšina týchto objektov sa nachádza na územiach, ktoré sú chránené. Je úplne nelogické, aby najvyšší stupeň ochrany sa uplatňoval na lyžiarskych svahoch a zjazdovkách, kde existujú dopravné uzly alebo rôzne iné technické zariadenia. 
Na Slovensku máme vo vzťahu k celkovej rozlohe krajiny najvyšší podiel chránených území v rámci EÚ. Takmer štvrtinu, čiže viac ako 22 % našej krajiny tvoria vzácne európsky významné biotopy, ktoré sa nachádzajú v 9 národných parkoch, v 14 chránených krajinných oblastiach, 385 prírodných rezerváciách, 228 národných prírodných rezerváciách. Ďalej je to 239 prírodných pamiatok, 60 národných prírodných pamiatok, 189 chránených areálov. Na jednej strane je to obrovský potenciál, a my ho takto vnímame aj vo vzťahu k cestovnému ruchu, ale na druhej strane sa podnikateľské aktivity stretli s prekážkami práve z titulu ochrany týchto lokalít. Paradoxom je aj skutočnosť, že napr. väčšina lyžiarskych stredísk, ale i iných zariadení bola vybudovaná ešte pred vyhlásením národných parkov, alebo iných chránených krajinných oblastí a súčasťou chránených oblastí sa stali aj urbanizované časti obcí.
Bolo nevyhnutné tento problém reflektovať a preto sme v roku 2004 uskutočnili analýzu vplyvov novej legislatívy z oblasti ochrany prírody na rozvoj podnikateľského prostredia. Tento materiál, ktorý prijala vláda, ukázal mnoho paradoxov, mnoho problémov a nastolil nevyhnutnosť hľadať ich spoločné riešenia. Výsledkom boli systémové opatrenia, ktoré sa naformulovali za účasti širokej obce dotknutých subjektov a rezortov zo štátnej a verejnej správy i mimovládnych organizácií ešte v roku 2005 a v tom istom roku ich prijala vláda SR. Zároveň sa premietli do novej Koncepcie ochrany prírody, v rámci ktorej sa bude musieť prehodnotiť sieť chránených území. V spolupráci so zástupcami jednotlivých regiónov MH SR, sekcia cestovného ruchu, spracovala návrhy na úpravu hraníc a stupňov ochrany chránených území z hľadiska podmienok pre rozvoj cestovného ruchu. Už od roku 2005 existuje 101 návrhov s požiadavkami na úpravu chránených území, ktoré sa posudzujú orgánmi štátnej ochrany prírody. Posudzovanie týchto požiadaviek doteraz nebolo ukončené.
V súčasnej dobe prebieha zonácia národných parkov, na ktorej náš rezort výrazne participuje a v rámci ktorého sa pripravujú nové programy starostlivosti o národné parky. Na zintenzívnenie procesu bola vytvorená medzirezortná komisia na najvyššej úrovni. Jej výsledkom je zatiaľ nový návrh na programy starostlivosti o národné parky a nový harmonogram procesu zonácie. Zonácia vymedzí územia do 4 zón, v rámci ktorých bude zóna A ako bezzásahová, a v rámci ďalších zón budú vymedzené plochy určené na rozvoj cestovného ruchu, resp. iných aktivít. Veríme, že v zonácii sa premietne aj čo najviac zo 101 návrhov na úpravu hraníc CHÚ. Najďalej v tomto procese pokročila zonácia TANAP-u, potom budú nasledovať zonácie národných parkov Malá Fatra,  Nízke Tatry, Veľká Fatra, Slovenský raj, Poloniny. Zonáciu týchto národných parkov uskutočňuje expertný tím, ktoré súčasťou je na náš podnet aj zástupca cestovného ruchu a ktorý tvoria špecialisti GIS, špecialista pre lesné porasty, pre botaniku, pre zoológiu, abiotické zložky  a konzultant teamu za odbornú platformu mimovládnych organizácií. 
Súčasťou tohto procesu by malo byť aj vyňatie tých urbanizovaných území, teda častí obcí (spomeniem len napr. obce v Košickom kraji Hrušov, Dedinky, Silica, Hačava, Hrabušice, Mlynky, Novoveská Huta, v Prešovskom kraji špeciálne Vysoké Tatry, ale i Štrba, Červený Kláštor, Gerlachov alebo Donovaly, v Banskobystrickom kraji Štiavnické Bane, Detva, Valaská a pod.), ktoré sa paradoxne stali súčasťou chránených oblastí a v ktorých každá činnosť takto podlieha posudzovaniu EIA.  
Podnikatelia v cestovnom ruchu sú často označovaní za tých, ktorí chcú svojimi požiadavkami a návrhmi na zmeny hraníc chránených území zničiť krásnu prírodu. Nie je tomu tak. Boli by sme sami proti sebe, keby sme to, čím nás príroda obdarovala, zdevastovali. Veď naša príroda je jedným z hlavných dôvodov príchodu turistov na Slovensko. Keby sme si ju zničili, stratila by sa táto motivácia, stratili by sme na tom všetci. Hľadajme k sebe cesty, začnime sa vzájomne počúvať, viďme veci v širších súvislostiach. V Rakúsku majú ochrancovia prírody výstižný slogan: schützen aber nützen (chrániť ale užívať). Bol by som rád, keby sme v zmysle tohto sloganu spolupracovali aj my tu u nás na Slovensku. 
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